

Зеленхоз продолжает плановые работы



Администрацией Керчи принято решение благоустроить в этом году сквер Воссоединения по Адмиралтейскому проезду. Как отметил глава администрации Сергей Бороздин, это самый центр города — он должен быть ухоженным и красивым. Также будут завершены работы по ремонту центральной части площади имени Ленина — общественной зоны напротив памятника. Такой комплексный подход позволит преобразить центр Керчи, создать на территории благоустройства рассредоточенные зоны притяжения для горожан и туристов, которые будут удобны для прогулок и отдыха.

Уже ведется работа по подготовке к предстоящему благоустройству. Керченский зеленхоз начал посадку роз с территории сквера Воссоединения. Бригада озеленителей высаживает их тут же в расположенный напротив сквер у морвокзала.

Более 200 кустов будут высажены на центральной аллее сквера у

морвокзала, еще часть используют для восстановления розариев в сквере Мира и в районе Чкаловского кольца (при спуске с ул. Чкалова на ул. Годыны).

Также планируется пересадка кустарников юкки на клумбы вдоль ул. Театральной — на удалении от тротуаров, чтобы прохожие не поправились об острые листья растений.

Погодные условия способствуют пересадочным работам. Почва не успела промерзнуть при последних морозах и хорошо набрала влагу при таянии снега. Можно рассчитывать, что розы приживутся и будут радовать горожан своей красотой.

В целом этой весной зеленхоз должен произвести посадку цветов на клумбах и вазонах во всех городских скверах и парках, благодаря чему к лету Керчь получит красочное живое цветочное украшение, которое придаст ей привлекательный вид.

Елена РОМАНОВА.

Воздушная гавань

Какие рейсы в РК начнут летать в два раза чаще

В 2021 году Крым свяжут дополнительными рейсами с тремя городами России. В результате из Ханты-Мансийска, Волгограда и Иванова рейсы будут летать на полуостров в два раза чаще, сообщили в пресс-службе международного аэропорта Симферополь.



Частота полетов увеличится из-за того, что к обслуживанию данных направлений присоединятся другие авиаперевозчики, отметили в аэропорту. Так, число рейсов из Волгограда увеличится с двух до четырех в неделю; с 25 апреля авиасообщение возобновит один перевозчик, с 6 июня авианаправление присоединится второй перевозчик. Рейсы будут осуществляться во вторник, в среду и воскресенье. Из Иванова и Ханты-Мансийска в Симферополь еженедельно будут летать два раза вместо одного. Первое направление откроется с 1 мая и

будет действовать до 28 сентября, второе — с 1 июня по 26 октября. Как отметил коммерческий директор аэропорта Симферополь Сергей Дьякин, современная инфраструктура нового терминала позволяет нарастить число авиарейсов и обслуживать их «на высоком уровне».

Ранее, как сообщалось, с 4 мая Симферополь начнет принимать авиарейсы из города Надым Ямало-Ненецкого автономного округа. Полеты в Крым будут осуществляться раз в неделю по вторникам, обратный рейс будет летать по средам. Авиасообщение продлится до 29 сентября.

Ирина БЕРЕЖНАЯ.

Фоторепортаж

Театр и античность неразделимы



В картинной галерее состоялась открытие выставки «Мельпомена в Пантикапее», посвященной театральному искусству Древней Греции. Как всегда, музей-заповедник проводит культурные мероприятия в торжественной, праздничной обстановке, помогающей посетителям проникнуться тематической атмосферой. И в этот раз участники музейного театра поприветствовали гостей выставки в образах античных богов и муз.

Тема театра близка и неотделима от истории нашего города, древо жизни Керчи навечно связано своими корнями с античным миром, в котором театру было отведено особое место.

— Пантикапей — самый древний город на территории России. Его дата рождения — на рубеже VII и VI веков до н. э. Мы знаем, что античная цивилизация невозможна без театра. Дата создания театра также почти совпадает с датой рождения Пантикапея. Замечательное театральное мраморное кресло было найдено на Пантикапее. Это свидетельствует о том, что в античные времена там проходили театральные представления, — отметила генеральный директор Восточно-Крымского историко-культурного музея-заповедника Татьяна Умрихина. — Античную цивилизацию, ее высочайшую культуру 23 года Керчь воспевала на международном фестивале

КЕРЧЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

4 марта 2021 г.
Четверг
№ 23 (22991)

Городская газета

Издается с 12 марта 1921 года

Цена свободная

Выходит по вторникам, четвергам и субботам

Волонтерство

Годовщина акции «Мы вместе»

С 1 по 6 марта в период празднования годовщины всероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе» по всей стране проходят массовые акции и мероприятия. Главным атрибутом серии мероприятий стала оранжевая нить. «Это символ хорошего настроения и положительного влияния на здоровье, который сможет найти каждый человек в стране и повязать на правое запястье или, например, прикрепить в форме сердечка на лацкан как знак акции «Мы вместе» и победы над пандемией», — рассказали организаторы акции.

По данным организаторов, 1–6 марта в TikTok проходит онлайн-челлендж «Оранжевая нить». С помощью коротких видеороликов волонтеры, члены региональных штабов «Мы вместе» и жители регионов передадут друг другу оранжевый клубок ниток.

В эти дни россияне смогут принять участие во флешмобе «Цепь». В ходе мероприятия участники во всех регионах России выстроятся в цепочки и передадут друг другу клубок оранжевых ниток. В момент передачи

клубка из рук в руки каждый должен будет произнести слово, которое у него ассоциируется с акцией «Мы вместе» и добровольчеством.

Еще одно мероприятие — акция «Спасибо», в ходе которой россияне смогут поблагодарить каждого человека за помощь, проявление ответственности и сохранение самоизоляции. Для этого необходимо записать видео со словами благодарности и разместить его в социальных сетях с хештегом #МыВместеСпасибо.

6 марта волонтеры «Мы вместе» дадут старт акции «Вам, любимые!», приуроченной к Международному женскому дню. Добровольцы предложат всем мужчинам страны присоединиться и подарить цветы девушкам на главных улицах и площадях городов, местах работы и отдыха. Также добровольцы принесут апельсины пациентам и врачам в больницах, пожилым людям. Стоит отметить, что многие сетевые магазины бесплатно дарят апельсины и мандарины посетителям, а в регионах России на территории оранжевых, ботанических садов и теплиц



школьники посадят апельсиновые деревья.

За прошедший год в акциях по поддержке медиков, ветеранов, малоимущих и других нуждающихся категорий граждан участвовали и керчане. В эти дни они также не остались в стороне. Глава муниципального образования городской округ Керчь, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Ольга Солодилова, глава администрации, заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Бороздин, член политсовета местного отделения партии «Единая Россия», директор филиала

ОАО «Крымхлеб» Александр Кучеренко, член партии, руководитель МУП «Дирекция по регулированию сферы потребительских услуг» Роман Бобров, начальник управления образования администрации г. Керчи Виктор Дахин, лидер волонтерского движения «Добро мира» Виктория Заверовская выехали с подарками для маленьких горожан в социальную реабилитационный центр для несовершеннолетних на ул. Клары Цеткин. Они передали ребятишкам фрукты, игрушки, сладости и книги.

5–6 марта в Москве состоится встреча всероссийской команды «Мы вместе». Руководители региональных

штабов, волонтеры и представители ресурсных центров добровольчества из 85 регионов России впервые после самоизоляции соберутся вместе на очном мероприятии. В ходе встречи участники обсудят постпандемные инициативы, проекты участников акции и обменяются накопленным за это время опытом, сказали в пресс-службе.

Акция «Мы вместе» началась 21 марта 2020 года, ее организаторами выступили платформа dobro.ru, ОНФ и ряд волонтерских организаций. Телефон горячей линии 8-800-200-34-11.

Анна ЮРБЕВА.

Общество

Муниципальный архив приглашает на обзорные экскурсии

10 марта ежегодно в России отмечают День архивов. Государственный комитет по делам архивов Республики Крым объявил с 15 февраля по 10 марта декаду архивных учреждений Крыма.

Одними из первых муниципальных архив посетили учащиеся 7–8 класса гимназии №2 им. В. Г. Короленко, которые пришли ознакомиться с выставкой «Он воевал в Афгане...», посвященной рядовому десантно-штурмовой группы пограничных войск Олегу Ивановичу Черепину.

Перед школьниками выступила архивист I категории отдела комплектования архивными документами Елена Артеменко. На основе воспоминаний О. И. Черепина, опубликованных в книге «От Хайрата до Кандагара», она рассказала ребятам о событиях афганской войны.

После знакомства с выставкой ребятам предложили обзорную экскурсию по архиву. Особый интерес у семиклассников вызвал планетарный сканер, работу которого им продемонстрировал архивист отдела учета сохранности и научно-справочного аппарата Денис Демидов.

Школьники посетили одно из архивохранилищ, где их вниманию были представлены документы предприятий, восстановивших свою работу после освобождения Керчи



в 1944 году. Они с интересом осматривали стеллажные полки с архивными коробами. Удивившись обилию хранящихся документов, ребята осознали важность работы архивистов — хранителей документальной истории.

Муниципальный архив приглашает на обзорные экскурсии преподавателей, студентов и школьников нашего города. Для заявок на экскурсионное посещение муниципального архива нужно обращаться по телефону 6-18-20.

Татьяна СМЕРНОВА.

11 марта 2021 года с 10:00 до 14:00 состоится прием граждан депутатом Государственного Совета Республики Крым от политической партии КПРФ (Коммунистической партии Российской Федерации), председателем комиссии по социальным вопросам Богатыренко Сергеем Васильевичем по адресу: г. Керчь, ул. Циолковского, 16А. Запись по телефону: +7 978 115-32-62, +7 978 777-02-25, +7 978 890-71-16.

05.03.2021 с 11:00 до 12:00 будет проводить прием граждан заместитель главы администрации города Керчи Гуськов Алексей Иванович в формате горячей линии. Телефонные номера горячей линии в администрации города Керчи: (36561)6-86-01, +79785275632 (оператор моб. связи «Волна мобайл»).

Правительственный час

Предложение сенатора от Крыма

Сенатор от Крыма Ольга Ковитиди предложила способ модернизировать детские школы искусств, расположенные в объектах культурного наследия, что сейчас представляет определенные сложности. Об этом она сказала на заседании верхней палаты парламента России в рамках «Правительственного часа» при обсуждении доклада «О ходе реализации национального проекта «Культура»: региональный аспект» министра культуры Российской Федерации Ольги Любимовой.

Как сообщает пресс-служба сенатора, Ольга Ковитиди обратила внимание министра на общую для всех субъектов России проблему неудовлетворительного состояния объектов культурного наследия. Сенатор предложила включить работы по реставрации и строительству в основные мероприятия национального

проекта «Культура» по модернизации детских школ искусств.

По словам парламентария, одной из важнейших задач государства является сохранение объектов уникального культурного наследия. «В настоящее время нацпроектом предусмотрена модернизация детских школ искусств, переоснащение муниципальных библиотек по модельному стандарту, а также реконструкция детских театров, однако проект не учитывает, что данные сооружения могут являться объектами культурного наследия и требуют реставрации», — отметила сенатор. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко поддержала предложение сенатора, отметив, что Крым — особый регион, заслуживающий столь же особого внимания.

Дарья СНИЦЫНА.

COVID-19

Темпы прироста снижаются

За сутки 2 марта на территории Республики выявлено 65 случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией, в том числе шесть случаев с бессимптомным течением заболевания. Об этом сообщил глава региона Сергей Аксенов.

«Из общего количества заболевших 45 выявлены при обращении за медицинской помощью, 20 — среди контактных по ранее зарегистрированным случаям», — написал Аксенов в Facebook.

Всего с начала пандемии в Крыму COVID-19 заболели 35922 человека, выздоровели за весь период 32177 пациентов, в том числе 199 за указанные сутки.

2 марта лабораториями на территории республики на новую коронавирусную инфекцию обследованы 2345 человек.

По информации Минздрава РК, за сутки скончались шесть человек, болевших COVID-19. Всего от осложнений, вызванных коронавирусом, в Крыму умерли 945 пациентов.

По данным Роспотребнадзора, количество новых подтвержденных случаев заражения коронавирусом за сутки на протяжении трех недель остается ниже среднероссийского. Темп прироста в среднем по Крыму

составляет 0,19 — это самый низкий показатель с 5 июля 2020 года. Выше среднего республиканского темп прироста отмечается в Нижегородском (0,55 — рост заболеваемости за неделю на 35%), Первомайском (0,39 — уровень заболеваемости снижается), Советском (0,34 — уровень заболеваемости вырос на 45%) районах.

«В целом ситуация с тенденцией к снижению заболеваемости ковидными инфекциями позволяет сокращать ковидный фонд и приводить учреждения в штатный режим работы. У нас за последнее время три учреждения полностью приступили к штатной работе: госпиталь ветеранов войн (Симферополь), Бахчисарайская районная больница и симферопольский роддом №2», — сообщила руководитель регионального управления Роспотребнадзора Наталья Пеньковская.

Показатель Rt (коэффициент распространения коронавируса) колеблется в пределах 0,6–0,9. «Максимальное снятие ограничений возможно при показателе Rt в течение длительного времени не более 0,5 — это основная задача, к чему мы должны стремиться», — добавила Пеньковская.

Елизавета КОШКИНА.

античного искусства «Боспорские агоны», который давным-давно шагнул за пределы нашей родины. Это еще одна страница, отражающая связь между античностью и нашим городом. Ограничения, принятые в рамках профилактики пандемии, заставили нас искать новые формы музейной деятельности, и одна из них — музейный театр, который вносит определенную лепту в работу интерактивной экскурсии. Думаю, такое позиционирование выставки должно понравиться керчанам и гостям города.

Годом основания театра принято считать 534 г. до н. э. Именно тогда во время празднования в Афинах Великих Дионисий выступил первый из известных драматургов — Феспид. На театральных состязаниях автор представлял три трагедии и



одну сатирическую драму. 2,5 тысячи лет отделяют нас от античности, но, несмотря на это, трагедии Эсхила, Софокла и Еврипида до сих пор ставят на мировых сценах. Не забывают современные режиссеры постановки и о Мельпомене — одной из девяти муз древнегреческого искусства, покровительнице трагедии — основного драматического жанра.

На выставке «Мельпомена в Пантикапее» было представлено порядка 80 музейных предметов из археологического собрания фондов Восточно-Крымского историко-культурного музея-заповедника — античные терракотовые маски, фрагменты музыкальных инструментов, сосуды с изображением религиозных празднеств и состязаний. Дополнена выставка предметами, изготовленными современными мастерами, — амфорами, театральными масками, статуэтками.

После проведения экскурсии участниками музейного театра был показан фрагмент пьесы Гильерме Фигейредо «Эзоп. Лиса и виноград». Выставка «Мельпомена в Пантикапее» продлится до 26 декабря 2021 г.

Ирина МАКЕЕВА. Фото автора.

